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Передплата
в» »ЄУСЛАНА« виносить: 

в Австриі:
аи піивя рік . . .  ЗО кор 
■ж шв року . . .  10 кор 
же чверть року . . с кор 
ви місяць . . . Г76 кор

За границею
І *  ПІіТ.И рік . . 16 рублів 

ібо  36 франків 
в* шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми оч» і душу ми вирвеш: * «г нильмеш милости . вір і не коаьмеш, 
•о  ГУгквріі»^|уІр««к « »'р> ругка.« — 3 Н у с л а в о в в х  нсальмія М. Шаіпкевача.

ВИХОДИТЬ у Львові ЩО 
крім неділь і руских «МИТУ 
•  О1|, год. пополудня.

Редакцкя, адмікїстр'цих і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.ДомбровсиогоіХоруїіщинні.Еко- 
педипня місцева к Агенцій Со- 
коловского в пасажі І'авсмана.

Рукописи звертає ся лиш» 
на попереднє застеї.е«єн». — 
РекЛимаїїиі неопечатакі вільні 
від порта. — Оголошена зви
канні приймають си но цїкї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зі) с. від стрічки.

«ут |ГП«Ж>ьв»

Положене в Роеиї.
(+ ) Росин пережинає тепер тяжке 

внутрішнє пересклене, котре творить пере 
хід від дачного самодержівія до- нового 
устрою конституцийного. Силою обставин 
був росийский самодержець приневолений 
зречи сн самоклади і в маніфесті приречи 
своїм народам, що тепер з ними поділить 
ся владою, а до виконана сего перестрою 
росийского царства на нових підвалинах 
покликав ґр. Віттого. Становище тепері
шнього керманича росийскої держави, ко
тра має тепер відродити сн у новій формі, 
вельми трудне. З одного боку має він діло 
з розгуканими социялїстичними і револю- 
цийними живлами, з котрими в боротьбі 
проти давної системи злучило ся також 
демократичне сторонництво. Демократи ра
ді, що переломило ся дотеперішню само
державну і чиновничу систему, що упав 
Побєдоносцев і Булиґін, а державну керму 
взяв у свої руки ґр. Вітте, і раді би те
пер піддержати єго, щоби міг забрати ся 
до перестрою царства на конституцийних 
основах. Одначе соцчялїсти а ще більш 
революционери не хотять відступити від 
дальшої боротьби, поки не діпнуть своєї 
цїли, яку собі витичила социяльна демо- 
крация і злучена з нею революцийна 
партия.

З другого боку росийске чиновництво, 
котрому вихопила ся з рук державна кер
ма, не може освоїти ся з тою втратою 
свого дотеперішнього впливу і значіня 
і напружує неї сили, докладає всяких зма
гань, щоби довести до відкликаня даних 
царским маніфестом приречень і привер
нути давний самодержавний і чинонничий 
лад. Росийске чиновництво глядить собі 
помочи не лише в прихильниках самодер- 
жавія в найблизшім царскім окруженю на 
дворі, щоби з єго підмогою залякати ца
ря і повалити Віттого, але в тій цїли при 
участи полїцийних орґанів орґанїзує >чор
ні сотнї« з найпоганїйшої черни і дово
дить до нечуваних зьвірств і знищень о- 
собливо в південній Роеиї та й но инших 
Губерніях росийского царства. Тими зьвір- 
ствами і знищеними, заподїваними сею 
чернию, бажає росийске чиновництво при
вернути знов владу кнута.

Одначе мимо трудностий, які має з о- 
дного боку ґр. Вітте з розрухами викли
куваними социялістами і революционерами, 
а з другого із знищеними темної черни, 
можна сподївати ся, що відносини в Рос її 
мало-помалу успокоять ся, що поверне 
лад, котрого так потрібно ґр. Віттому до 
переведеня вельми трудної єго задачі. В 
тих днях появили ся були вправдї вісти, 
що між ґр. Вітте а Трепоном веде сн за
взята боротьба, що ґр. Вітте мав втратити 
ласку царску і наслідком сего має усту
пити, а з ним очивидно і конституційна 
форма державна, але сим вістям перечить 
зовсім рішучо підписаний д. й. н. ст. ли
стопада новий царский маніфест про по
милуване політичних переступників. З опо- 
віщенєм сего маніфесту визволено політи
чних вязнїв, що коротали своє житє в Пе-

трославских казаматах або страдали в си- 
бірских копальнях. Се номилованє має не 
лиш значінє звичайної при таких держа
вних подіях амнестиї, але' яко уступка ви
мушена в хвилі упадку самодержавія має 
незвичайну політичну досяглість. Є се 
дальшим кроком вперед в конституцийнім 
розвитку росийского царства. Конституций- 
ний маніфест царский обіцює вправдї го- 
рожаньскі свободи і конституцийну управу 
держави, одначе до таких -обіцянок втра
тила росийска суспільність уже довірє, она 
бажає діл, а таким ділом являє ся поми
луване політичних переступників. Розлад, 
який тепер панує в цілій Роеиї, може' ли
ше тоді уступити місця ладовії, наколи на
селене побачить, що цар дійсно думає 
змінити дотеперішню систему, і що обі
цянкам в тім напрямі послідують діла. По
милуване політичних переступників є отже 
першою порукою корисної будуччини, но
вого ладу і може неперечно причинити ся 
до втихомирена умів, до привернена пра
вильних відносин в державі, як се вже ви
дно в декотрих сторонах Роеиї.

Тепер може росийска суспільність на
брані довіри, а особливо інтелїґенция мо
же станути сьміло і піддержати змаганя 
ґр. Віттого, котрий має перед собою справ
ді велитеньску роботу, а маніфест про 
амнестию вирвав крайним живлам в Роеиї 
головне оружє а рук. Амнестиї вже від
кликати не можна, а від амнестиї веде 
пряма дорога до дальшого конституций
ного розвитку держави, до признаня і о- 
безпечень горожаньских свобід. Росия ви
жидає отже сих основних законів, котрі 
має ухвалити державна дума.

Вправдї ще по многих місцях лютує 
темна чернь, вправдї не є ще виключене 
повторене революцийних вибухів, вправдї 
не одну ще трудність і перепону треба 
буде поборювати, поки все там уложить 
ся, одначе і росийска суспільність і весь 
культурний сьвіт може споглядати з наді
єю в будуччину що мало-помалу таки по
верне там лад і Росия почне відроджувати 
ся на нових основах.

Нремова пиа д-ра Евг. Олесникого,
виголошена па заеїданю сойму дня 27. н. ст. 

жовтня 1905 при дебатї над школами сереДними.

(Конець).
Н і р, драстичнїйіна річ сталась в послїдвім 

році в ґімиазиї дрогобицкій.
В Дрогобичи стяв хтось в ночи 12/7. 1904 

„міцкевичівского дуба“.
Очевидно почато слідити за впновниками, 

а дирекция ґімназиї почала слідити чи в тім 
ексцесі не брали участи котрі ученики Русини.

Підурядник зелїзницї Еміль Кайм мав зі- 
знати в дирекциї ґімназиї до протоколу, що тої 
ночи в ексцесах уличних брали участь ученики 
Никола Меляник, Йосиф Смольницкий, Дмитро 
Колпецкий, Олекса Косак і Никола Мацюрак.

Се вистарчало, що всі ті ученики зістали 
виключені.

Отці учеників подали на Еміля Кайма скар

гу до суду. При розправі показалось, що в ди
рекциї ґімназиї списано з Каймом протокол 
представляючи єго зізнаня зовсім інакше, як 
він їх дійсно зложив. Коли в дїйсности Кайм 
зовсім не твердив, щоби в ночи 12/7 1904 тих 
учеників сам бачив, а лише покликав ся на за- 
поданя осіб третих, в протоколі ствердженим 
зістало, що він обтяжив їх з власного спостере
жена. Се ствердив він в суді з готовостию за- 
присяженя еего зізнаня і в тім змісті зложив 
деклярацию в дни 29/5 1905 її VI 2138/4. Даль
ше виказалось в суді, що не Кайм сам зголосив 
ся до  дирекциї, але дирекция єго завізвала і 
обтяжепя учеників формально з него витягала. 
На таких хитких основах знищила власть шкіль
на екзистенцию пяти молодих хлопців, такими 
дорогами доведено до їх осудженя. Се не дисци
пліна, а месть, шовіністична месть учителя над 
учеником. Се доказ, який дух панує в тій і ин
ших ґімназиях польских супротив рускої моло
дїжи.

А що в дрогобицкій ґімназиї не в се факт 
відорваний, а противно панує там консеквентно 
переведена в тім напрямі система, я позволю 
собі що до сеї іменно ґімназиї навести цифри» 
виказуючі, як в тій ґімназиї стремить ся систе
матично до того, щоби руску м олод їж з неї ви
перти і усунути.

В р. 1899/191*0 вписалось до сеї ґімназиї до 
І. кляси 46 Русинів, а з тих дійшло в р. 1905/6 
до VIII. трох! — в р. 1900/01 вписалось до І. кл. 
25 Русинів, з тих дійшло в р. 1905/6 до VI. кл. 
двох! — в р. 1901/2 вписалось до І. кляси ЗО 
Русинів, з тих дійшло до V. кл. трох! (система 
децимальна — зглядио децнмуюча); в р. 1.902/3 
вписалось до І. кл. 33 учеників, з тих дійшло 
до IV. кляси 12 — в р. 1903/і  вписалось до І. 
кл. 31 Русинів, з тих дійшло до III. кляси чоти- 
рох! В р. 1901/2 був прц. рускої молодїжи в тій 
ґімназиї 25-78 прц., в 1902/3 — 24‘89 прц., в 1903/4 
— 24-46 прц., в р. 1904/5 — 20‘92 прц.

Числа то дуже вимовні і пливуча з них 
тенденция надто очивидна. Ґімназиї нольскі суть 
нині колискою польского патриотизму. „Згкоіа 
пагобоміа!- — то є по стороні польскій здійсне
ний ностулят. Ученики тих шкіл разом з учи
телями беруть нинї живу участь в манїфеста- 
циях патриотичних. Супротив того руска моло- 
дїж засуджена в тих ґімназиях на ситуацию не
потрібного інтруза, котра дуже тяжко відбива- 
єсь на єї науці, вихованю, на єї психіці, на фор- 
мациї єї сьвітогляду.

Ми не маємо нічого против того, щоби ноль- 
скі школи були школами „народовими1*, щоби 
будили патриотизм польский, але хочемо, щоби 
нашій молодїжи даною була можність мати до- 
статочне число своїх шкіл, щоби она мала на
году виховуватись в своїм народнім дусї, з по- 
шанованєм єї народних чувств, під опікою учи
телів, котріб обнимали єї батьківским дружним 
чувством.

Сї відносини в польсмих школах — се най
ліпший арґумент за рускими школами і длятого 
справу тую, справу руских шкіл середних по
клали ми між перші точки нашої проґрами і 
наших постулатів і постоїмо за неї всею силою.

Кінчу сим мої заміти над справозданєм 
шкіл середних і ставлю слідуючі резолюциі, які 
прошу ухвалити:

Взиваєсь ц. к. правительство, щоби:
1. Як найскорше отворило другу ґімпазию



у Львові з руским язиком викладовим, а поки 
се наступить, поділило теперішну руску ґімна- 
зию у Львові на заведене головне і філіальне 
під окремим управителем і з окремим станом 
системізованих сил;

2. Як найскорше приступило до будови бу
динку на поміщене рускої ґімназиї у Львові;

3. В рускій ґімназиї в Перемишли створи
ло ще по одній паралельній клясї в клясах І. 
II, V і VI і постаралось о відповідний льокаль 
на їх приміщене;

4. В рускій ґімназиї в Коломиї отворило 
одну клясу паралельну в клясї І і постаралось 
о розширене будинку через наєм що найменше 
чотирох кляс шкільних і окремої салі рисунко
вої і гімнастичної;

5. Як найскорше полагодило внесені з по
чатком року шкільного 1905/6 гірошеня родичів 
руских учеників в Бережапах, Стрию і Дрого 
бичи о заведене кляс паралельних з руским 
язиком викладовим;

6) В дорозі перенесеня учителів спосібних 
учити по руски з польских до руских ґімназий 
заповнило бракуючі в тихже нослїдних місця 
кваліфікованих учителів;

7. Системізувало в руских ґімназиях сліду
ючі нові місця учителів: в Тернополя одно фі- 
льольоґії клясичної, одно рускої мови, одно нї- 
мецкої мови, одно істориї і одно математики — 
в Коломиї одно язика нїмецкого, одно матема
тики — в Перемишли також одно язика нїмец
кого і одно математики;

8. Як найскорше зарядило наклад вичер
паних підручників для шкіл середних з руским 
викладом, як також видане підручника психо- 
льоґії і постаралось о уложене і видане слова- 
рів латиньско-руского, грецко-руского і нїмецко- 
руского;

9. Щоби для будучого укладу книжок 
шкільних для руских шкіл середних утворило 
перманентну комісию при раді шкільній краєвій, 
зложену з фахових педаґоґів з всіх галузин на
ук входячих в обєм пляну наукового шкіл се
редних;

10. Щоби покликувало і постійно удержу
вало при міністерстві просьвіти референта для 
руекого шкільництва зпоміж досьвідчених ру
ских педаґоґів, знаючих докладно відносини і 
потреби руских шкіл так під зглядом педаґо- 
ґічним як і дидактичним;

11. Щоби інспекторами для руских шкіл 
середних установляло лише людий в той спосіб 
кваліфікованих;

12. Щоби системізувало посади учителів 
рускої мови в ґімназиях в Ярославі, Яслї, в Ко
ломиї в І. ґімназиї, у Львові в IV, V і VI ґім
назиях, в Сяпоцї, в І. гімн, в Перемишли і в І 
гімн, в Тернополя, в школах реальних: в Яро-Ї 
славі, Львові, Тернополя, Станиславові і Святині 
а посади руских катехитів в ґімназиях в Яслї,1 
в І. в Коломиї, в І. в Перемишли і в школах1 
реальних в Ярославі, Львові, Станиславові і Спя-1 
тині;

13. Щоби для шкіл середних західної Га
личини, в котрих е лише мале число учеників 
гр.-кат. обряду, системізувало одну посаду гр,- 
кат. катехита, котрий дорогою обїздки поодино
ких ґімназий заспокоював би потреби релігійні 
тих учеників і познакомляв їх з наукою о гр.- 
кат. обряді;

14. Щоби розписуючи конкурс на спорож
нену посаду науки гр.-кат. релігії в ґімназиї III. 
у Львові умістило в конкурсі застережене, що 
виклад сеї науки має бути руский.

Зелїзничий страйк.
Виконуючий комітет зелїзничої орґанїзациї 

заявляє, що не є правдою, немов би страйкарі 
жадали заведена загального голосованя; ставля
ють тілько економічні жаданя. Обструкция на 
зелїзницях розширює ся дальше, вчера прилучи
ла ся до неї прислуга полудневої зелїзницї Ві- 
день-Триєст, а роблять заходи, щоби перенести 
єї і до Галичини в Кракові і Львові. По стаци- 
ях, обнятих пасивним опором громадить ся чим
раз більше число ваґонів і товарів, так що осо
бовий рух відбуває ся тілько з трудностию і о- 
пізненями.

Управитель зелїзничого міністерства видав 
обіжник до всіх орґанів зелїзничої прислуги, ось 
якого змісту:

На мій живий жаль довідую ся, що в цїли 
переведена бажань в справі підвисшеня платні, 
часть персоналю приняла ся средства, які, уняті 
в рами немов то строго до інструкций приміне- 
ного поступованя, однак під зглядом духа як 
раз прямо противні реґуляміновя і приписам, 
мусять бути уважані за тяжку службову про
вину.

Реґулямін ниразно накладає обовязок спов
нювана служби вірно і після найліпшої можно- 
сти а заразом робить відвічальним персонали за 
виконуване на час службових обовязків. Тому 
умисне примінюванє істнуючих приписів в такий 
спосіб, щоби утруднити правильну службу, опі- 
знити єї, а навіть унеможливити, рівнає ся не- 
пошанованю приписів і о скілько се діє ся єще 
в лихій гадці, мусить найострійше каратись.

Заким рішу ся витягнути відповідні вислі
ди, уважаю відповідним упімнути дотичний пер
сонали в поважний, а рішучий і для него при
хильний спосіб, щоби не змушував мене до ви 
даня заряджень, яких консеквенциї для дотич
них осіб будуть як найтяжші. Однак се може 
наступити тілько тоді, коли цілий персонали Оез- 
проволочно в означенім обсягу праці гак як пе
ред тим, буде сповняти службу і строго вико
нував порученя наставників.

Признаю, що бажаня персоналу, який в 
першім раді входить тут в гру, що до поправи 
економічного биту, особливо супротив пануючо
го тепер в богато місцевостях подорожіня средств 
живности, є по части оправдані і я рішучо маю 
намір достарчити средств для направи відносин 
дотичних катеґорий службових в таких рамах 
на які нозваляють фінанси держави. Однак му
шу зазначити в рішучий спосіб, що привернене 
правильних відносин є сопбіїіо зше грга поп ви
дана в тім напрямі заряджень.

Мушу вже тепер заявити, що цілкови
те сповнене поставлених жадань вимагало би 
таких сум, на які фінанси держави не можуть 
вистарчити. Томуж мусить виключити ся узгля
днене в повній мірі тих жадань, тим більше, що 
сї жаданя переступають міру управнених ба
жань.

Рівночасно міністерство зелїзниць, задля 
запобіженя примінюваню реґуляміну на перекір 
інтересам служби, видало специяльну інструк- 
цию що до пересувана ваґонів.

Події в Росиї.
Росия представляє ся тепер, як великий 

котел кипятку, що то перевертає ся і парує, а 
не можна єще вгадати, що з него виварить ся. 
Одно тілько ясно, що его огонь пече ЗПІД споду 
і побуджує до такої високої температури. Сим 
огнищем кітлованя в Росиї є ненависть і обава 
перед упавшим що іно порядком всевластпого 
царизму. В тій боязпи народ не довіряє нікому 
і нічому, а бажав би тілько як найбільше доса
дити правительству, щоб оно вже ніколи не під
няло ся зі свого упадку.

Вегі. Та£еЬ1аІІ подає розмову Віттого з пред
ставниками земств і міст, в котрій Вітте заявив, 
що правительство не має достаточної власти для 
усмиреня населеня, бо не має довіря в широких 
кругах і нігде не може найти точки опертя. Що- 
небудь вчинить правительство, хотяйби і як щи
ро бажало довести до цїли, нублична опінїя пе- 
решкоджує ему. Не вірять правительству в таких 
обставинах. При такім сумнім положеню річий 
одинокою точкою опертя могла би бути держа
вна дума. Однак негативне становиско всіх кру
гів супротив сеї думи знов лихо ворожить на 
будуччину. Я рішив ся в будуччинї — сказав 
Вітте — опирати ся на земствах і представите 
лях міст. Здійснене загального правд голосованя 
стрічає ся з великими трудностями та острою 
опозициєю, бо на сій дорозі посередно і ж и д ів -  
с к а  к в е с т и я  б у л а  б и  р о з в я з а н а .  І так 
вже обвинюють мене, що мене Ж иди перекупили 
і роблять мені з сеї причини великі трудности. 
Всі реформи приймаю, бо опозиция є сильна 
і численна. Очікую від московского земства і 
конгресу міст рішучого висказанл опінїї.

Делегати заявили на се, що боять ся утра

тити довірє населеня, колиб явно підпирали пра
вительство. Щоби їм уможливити становиско, 
повинно правительство відступити від скликана 
державної думи, бо перед тим належить скли
кати конституанту і то на підставі загального 
права голосованя. — На се відповів Вітте: «В(за
саді я з вами, панове, в згоді, однак ніяке пре 
вительство не може вчинити сего кроку. До се- 
го булаб уповажяена тілько дума. Даю вам сло
во, що коли тілько один посол в думі зажадає 
покликаня конституанти, я з певностию буду 
підпирати єго».

Так отже наіічільнїйші голови росийских 
мужів стану не можуть найти виходу з запута- 
ного ноложеня. Опозиция против реформ проя
вляє ся не тлько в двірских кругах, але і в на
роді', особливо там, де населене мішане, а де 
чужинецка ІигЬіз игЬапа зискає внаслідок кои- 
ституциї знатну перевагу в автономії над корін
ним населенєм. Се проявило ся на Україні по 
громами жидів, які приняли страшні розміри 
особливо в Київі і Одесі'. — В королівстві поль- 
скім реформатор кип рух розвиває ся чимраз 
більше в кациональнім напрямі і загортає овочі 
социялїстичвої революцийної аґітациї; з тої при
чини приходить до частої, часами навіть крива
вої борби між сторонництвами. Одна тілько Фін
ляндця була вповні приготована на переворот, 
який нечайно наступив в Росиї внаслідок зелї
зничого страйку і осягнула фактично цілковиту 
независимість від росийского правительства і 
повну автономію.

Найновійша телеграма нетербурскої телегра
фічної аґенциї доносить з Петербурга, що Тре- 
пова усунено зі становиска Генерал-Губернатора 
і шефа Гарнізону в Петербурзі, зі становиска 
товариша міністра внутрішних справ, шефа по- 
лїциї і жандармериї, а іменовано єго командан- 
дантом царскої палати. Усунене Трепова вказує 
на се, що росийске правительство бажає додер
жати засади висказаної в експозе ґр. Віттого 
з дня ЗО. жовтня. — Сю ди.місию уважають за
гально в Росиї як триюмф Віттого в ривалїза- 
циї з Треповом о напрямок правлїня у внутрі
шній політиці'. Усунене Треиова з диктатури, яку 
він фактично посідав, причинить ся чимало до 
успокоєня умів в Росиї, бо всі революцийні сто- 
ронництва поклали в програми своїх жадань в 
першій лїнїї ди.місию зненавидженого Треиова.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ . При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Анастазиї; 

римо-кат.: Мартина еп. — В н е д іл ю :  руско- 
кат.: Зиновія і Зиновії; римо-кат.: Мартина пани:

— Маркіянозий концерт у Львові. В неділю дня 
12. с. м. відбуде ся на переди. Личаківекім у 
Львові заходом Читальні „Просьвіти- у власнім 
єї льокали (ул. Личаківска ч. 87. I нов.) концерт 
в честь Маркіяна Шашкевича. В програму увій
дуть: І) Промова про значінє Шашкевича. 2) 
Кумановского „Летів орел“, виконає хор міша
ний. 3) Деклямация «Бандурист». 4) Мандоліна 
і Гітара — дует. 5) Хор мужеский. 6) Сольо 
«Цьвітка дрібная». 7) Деклямация. 8) Хор міша
ний Кумоновского «Ой вербо, вербо». 9) Хор дї- 
точий. Початок о год. 7. веч. Вступ на концерт 
і забаву 50 с від особи. Сподіємось, що як ми- 
нувшого разу так і на сї вечерницї гості наші 
наповнять кімнати по береги. — Виділ.

— Заг. збори „Акад. Громади- будуть дня 12. 
с. м. о 3. год. по пол. в III сали унїверситетско- 
го будинку.

— Великий дїточий баль в салях львівскої 
«Рускої Бесіди» буде в неділю 12. с. м. Поча
ток о 4. год. Вступ 50 с. Дохід призначений на 
„Товариство опіки над слугами і робітницями- 
і на «Руску захоронку».

— Будова рускої гімназиї у Львові — як до
носить Сахеїа Бл’отеєка — пічне ся з весною 
слідуючого року. Будинок стане при ул. Льва 
Сапіги на Грунтах п. Захариєвича, коло полі
техніки.

— Тов. „Родина- в Коломиї подає отсим до 
загальної відомости красаваць і леґінїв. широко
го Покутя, що в суботу дня 18. с. м. уря
джує в салі „Народного Дому- II. п. „солодкі 
вечерницї- з танцями. Хвалити ся не хвалимо,



дали знов в сон, але пізнїйше вже не пробу
джували ся і гинули. В шпиталях, де їх віджи- 
влювано штучними способами, жили п по три 
місяці в соннім стані, але остаточно також уми
рали. Кількох в той спосіб занедужавших мури 
нів привезли бели торік задля розслїдів недуги 
до шпиталю в Парижи, де они но кількох міся
цях померли, але причини недуги не можна бу
ло розслїдити.
. — Жартом оженив ся. Перед судом в Новім 
Норку станув онодї 20-лїтний американьский Ні
мець Едвард Герер, обжалованай своєю жінкою 
Мамі, яка жадала від него алїментациї, бо він 
не хоче з нею жита. Обжалуваний боронив ся 
тим, що він оженив ся лише на жарт. Іменно 
раз прийшла до него Мамі, як він був в гуморі 
і сказала: „Ходи Еді, повінчаємо ся." І пішли 
тоді обоє до мирового суди! і взяли шлюб, та 
Елі однак хотів єго брати лиш жартом. Кола 
однак Мамі виказала, що шлюб не був цілком 
жартом, та що она небавом стане матїрю від 
жартуючого жениха, суд увязнив Герера аж до

але що правда, наші вечерниці придбали собі не 
від нині гарну і добре заслужену славу а пншої 
реклами нам не треба, хиба се, що се остання 
забава перед Пилипівкою. —- Вступ. 1 К 60 с 
від особи. Строї візитові. — Початок о годині 8. 
вечером. — Виділ.

— 8 Збаражи скликує хлопский комітет на 
родне віче на день 16. с. м. о 1. год. по пол. 
в справі загального голосованя.

— Віче львівских Русинів -  як нам доносять 
— відбуде ся в сю неділю дня 12. с. м. о 5. 
год. вечером в салі «Народного Дому». На вічу 
буде виголошений реферат про політичне поло
жене Р усинів у Львові. Віче нрисьвячене памяти 
гетьмана Богдана Хмельницкого.

— ВІСТИ з Буковини. „Буковина" доносить, що 
за  ординарний оклик в сеймі посла д-ра Вол- 
чиньского на адресу посла Николая Василька, 
визвав він єго на поєдинок. Заступниками иос.
Н. Василька є віцем. др. Ст. Смаль-Стоцкий і 
один акт. надпоручник, а посла Волчянь'-кого 
посол Абрагимлвич і ради, суду Дворский. —
Др. Осип Маковий, учитель черновецкоі семіна-і головної розправи 
риї, зложив дня 8. с. м. неоед унїв. екзамінаций- 
ною комісиєю учнтельский іспит д ія шкіл се 
редних із рускої, ІІО ЛЬС КО І і нїмецкої мови.

— З Бразилії доносять: В Ріо Кляро дня 2 
серпня с. р. о 7. го і. рано почав падати силь
ний дощ з громами. Оден удар грому був так — Льонгин 
сильний, що стрясла ся земля. Грім ударив в поосьвіти, син 
баню церковну, і по церкві посипали ся искри. Відни дия 8. с 
Грім спустив ся по дроті, на котрім ви їв павук 34. році житя 
і розбив павук на дрібні кусники так, що скло Відни. В. є. п 
норозлітало ся но всій церкві, навіть аж на хор 
залетіло. Крім того грім сильно ушкодив стіни 
і підлогу. Шкода виносила 2.000 мільрейсів. Цер
ква не мала громозводу та до того ще і стоїть 
на високій горі. О. Роздольский, місцевий парох, 
щиро зніяв ся направою церкви.

— Конкурс. Наукове Товариство ім. Шевчен- деякі
ка оголошує отсим конкурс на одну запомогу 
з фонду нок. Антона Бончевеького в сумі 440-53 
К, яка може бути евентуально розділена на дві 
по 220 26 К, призначену для студентів універси
тету сьвітских факультетів. Кревні фундатора -------
мають першеньство. Наділе шй запомогою має _ я лопатиньский: Україньскі танці ч. І. на 
підписати реверс, в якім зобовяжеть ся зверну- ф орте1ІЯН (-2 руки) ціна 1 К 20 с. Львів, Українь- 
ти побрану запомогу фондови, скоро зможе. У- ска Накладня — В наших музикальних родинах 
документовані поданя належить вносити на а- част0 Мцжна стрітити фортепян а на нїм біблї- 
ДРе5У Виділу до дня 15. падолиста 1905 р. отеку всіляких можливих і неможливих „6итек“ 
З і  Виділ: М. Гру шевський, голова. В Гнятюк сз- „яхитек“ та нїмецкпх куплетів; руских творів 
кретар. майже не видно, а причина сего лежить в тім, що

— З зелїзниць. В додатку до оголошена з дня до недавного часу не було у пас видівництна 
15. жовтня с. р. повідомляє ц. к. Дирекция зе- такого, яке би могло ндоволитя бажана нашої 
лїзниць держ., що дня 15. жовтня с. р. отворено музикальної еуепільности. Аж коли став виходи 
для руху особового і товарового шлях зелїзни- ти „Торбан", можна надіятись, що в скорім ч ісї 
чий Ь’акуЬегегпа - Цг-юк - авегро - угорска границя почуємо в хатах звуки творів шщіних нашими 
Сїнки. Стациї ХаяуЬегегпа, 8оз1ак, Сзопіоз, Гету- композиторами Се ціль тої редакциї виперти зна- 
Убзуб'у, НаіазсІ, Ьікеїез і Сїнки уряджені для за ших полиць чужі твори, а заступити їх власнії

І-Посмертні 1 ОПОВІСТКИ
Бачиньсшй, урядник мінїстериї 
адвоката в Стрию, упокоїв ся у 
м. по довгій і тяжкій недузі в 
Похорони відбувають ся нині у

.!
— Антін Кужеля, учитель музики в учит. се

мінари! в Чернівцях, упокоїв ся тамже дня 2. с. 
м. в 69. році житя. Покійник родом Чех полю
бив і нашу му-шку і написав кілька думок та 
коломийок на фортепян. Частину тих компози 
ций видала черновецка фірма Г. Пардінього а 

Станиславівский Боян“. В. є. п.!

Наука, штука, література

вального руху, стация Маїотгеї і перестанок Кку- 
Ьеіу для руху особового і пакункового, а това; 
рового тілько в цїловозових наборах, стация же 
СзотЬасІотЬ тілько для руху особового і накун- 
кового. Виминальна ТіїхЬе§у для руху загально
го замкнена.

Всячина.

ми, як висше наведена компози ція, яка на скрізь 
писана д ія рускої нублики.

«Україньскі танці І», се переважно коло
мийки, однак не держані строго в ритмі тан
ців; автор звернув більшу увагу на красу ме- 
льодиї, через те ппров ’.ДЧВ зміни теми, чим 
рівночасно підніс коасу цілого твору, надаючи 
єму також пенні ефекти значками динамічними. 
Пропускаючи сі значки, може сей твір служити 
рівнож до танцю. Надіємось, іцо і „Укр. танці'-1 
найдуть численних покупців як і попередні ви
пуски »Укр. Накладні».

— Плаваючі міни. Япаньский корабель «Санхі» 
наїхав недавно коло Порт-Артура на підводи 
міну і валетів у воздух. Подібні катастрофи м о 
гуть ще не раз лучити ся, бо на морях північн >- 
хіньскім і япаньскім є повно плаваючих мін з 
часів послїдної війни. Ті міни були спершу при
кріплені ланцами до мореного дна, але повідри
вали ся наслідком бурі і тепер свобідно плава
ють, гонені струями або вітром. Міни, яких вки
нено до моря около 600, могуть дістати ся з ча
сом до західних берегів Америки, а звідтам з 
морокою струєю оплисти полудневу Америку і 
появити ся на атлянтийскім океані. По двох го 
ках, як твердять фаховцї, могуть ті міни появи 
ти ся на европейских морях і загрожувати к о 
раблям.

— Сонна хороба. З Тернополя 
Пягь днів тому назад доставлено до т у - ір я д о в и х ,  
тешного жидівского шпиталя хлопця літ 14 до
15, котрий їхав з Відня до Тернополя. Він за
снув у ваґонї ще перед Львовом і не можна 
пробудити єго й до нині мимо уживаних всіля
ких средств. Лиш один ток електричний викли
кує у него очивидно біль, бо тоді кричить. Як 
називає ся той хлопець, не знати, бо не мав ні
якої лєґітимациї, а при нїм знайдено лиш 14 
корон і 2 білети віденьского трамваю. Лікарі слі
дять пильно за станом недужого і живлять єго 
молоком, вином і булїоном. Може бути, що 
то тота сама хороба, яка від кількох літ зачала 
проявляти ся епідемічно в декотрих сторонах 
Африки, а головно в полуднево східній у мури- 
нів Досліди европейских лікарів показали навіть, 
що тота, як єї названо, сонна хороба єсть на
віть заразлива, бо скоро лиш в якійсь родині 
занедужав один чоловік, то по кількох днях за
недужав зараз і другий, відтак третин іт д , та 
пошесть поволи обнимала ціле село. Характери
стикою тої хороби було, що занедужавші в пер
ших початках будили ся, поживили ся і запа-

Телеграм и
з дня 10. падолиста 1005.

Ґенуа. З  Буенос Айрес (в Бразилії) доно
сять: 3  Рю Жанеро телеграфують, що весь Гар
нізон і твердиня Ст. Круз збунтували ся. Бунт 
був здавна приготований. Ескадра окружала 
твердиню, аби не прилучили ся до бунту вихо- 

і вавці кадецкої школи. В твердині прийшло до
доносять: справдішні>ї битви, в я к и  згинули 3 офіцири і

Ніжин. Онодї відбуло ся ту віче в палаті 
ґр. Безбородка. Зібрало ся до 3.000 осіб. Про
мовляли між иншими й офіцири. Дискусию ве
дено в україньскім і великорускім язиці.

Бородднка (коло Київа). Місцеве християнь- 
ске населене відперло напад хуліганів, котрі 
прибули з Київа рабувати жидівскі доми. Ж иди 
зложили за те 300 рублів для оборонців.

Будапешт. В клюбі правительственної пар
ти! відбула ся нарада в справі розвязаня сойму 
і розписаня нових виборів. Бар. Феєрварі зая
вив, що речинець виборів є такий близький, що 
ледви хто в то повірив би.

Берне (моравске). Вчера демонстрували со 
циялїсти за загальним голосованєм. Спокою не 
нарушено.

Галицкий сойм.
(Докінчене вчерашного засіданя).

По тригодинній промові пос. С т а п і н ь-
с к о г о  замкнено дискусию і вибрано Генераль
них бесідників. Пос. С т й п і н ь с к и й  сопіга зі
брав єіце раз головні точки своєї промови, а 
відтак пос. Ґ у р с к и й  полемізував з єго виво
дами. Референт пос. С к а л к о в с к и й  полемі
зував з пп. Стапіньским і Королем, а відтак по 
фактичних спростованих заняв слово намісник 
ґр. Андрій Потоцкий виголосив оеь яку про
мову з нагоди інтерпеляциї в справі краківских 
вибриків підчас демонстраций:

В'д якогось часу множать ся подібно як в 
инпіих краях коронних, в Галичині, а особливо 
у Львові і Кракові демонстрациї, які мають 
підпирати змаганя до рівного загального права 
голосованя. Я далекий від сего, щоби вдавати 
ся тут в оцінку сего жаданя, бо се є річию за- 
конодатних тіл, а стою на тім становлену, що 
і я і підвладні мені орґани мають передовсім 
сторожити безсторонно над строгим виконуванєм 
обовязуючих прав. Підставою конституцийпих 
прав є свобода і рівність. Свобода д ія  кождого 
виїїовістл своєї гадки — свобода зборів. Що 
сеї свободи не стісняють нравительственні ор
ґани, нехай буде доказом, що від 1. серпня зго- 
лошено в Кракові 13, а у Львові 26 зборів. На 
се заказано, з причини спізненого зголошеня, 
всего 2 збори.

Однак права і свобода мусять бути рівні 
для всіх. В хвилею, коли одні хотять стісняти 
ті права у других і загрожують ужитєм насиля, 
є обовязком орґанів, покликаних до сего, сто
рожити над рівностию права для всіх, отже над 
удержанєм суспільного ладу. Дїлане тих орґанів 
буде тим успішнїйше і лекше, коли ціла ну- 
блнчна опінїя стане по стороні тих, що боронять 
ладу, отже боронять рівної для всіх свободи. 
Тимчасом, на жаль, нераз лучає ся у нас, що: 
чи то для виявленя якоїсь бойкости, чи то Ге- 
нералїзуючи поодинокі факти нетакту, або на
віть брутальности орґанів власти безпечности, 
чи то нарешті тому, що може єще з давних ча
сів криє ся в нас так пбгубний для нас брак 
пошановаия для власти, а навіть для законів, 
які самі для себе ухваляємо — опінїя ііублич- 
на безкригично і аргіогі займає становиско 
против полїциї. Звертаю повзжчо увагу цілої 
еуепільности на нелику небезпечність, яка якраз 
в сій прояві криє ся для самої еуепільности 
і мимохіть приходять мені' на гадку памятні 
слова: „А ви кажете, нїчо — нїчо, безправством 
Польща стоїть".

З моєї сторони складаю запевнене, що бу
ду строго доходити і карати кождий вибрик чи 
переступлене законів зі сторони властий безие- 
чности, однак нехай суспільність виконане їх 
задачі їм улекшує, а не утрудняє Они беронять 
рівної свободи для всіх, боронять законів, які 
ми самі для себе постановили, а роблять се не
раз з нараженєм житя і здоровля. 15. жовтня 
в Кракові при устроєній демонстрацій було ран- 
них 5 вояків полїцийних — з демонстрантів пі
хто; послїдної неділі ранено рівгож в Кракові 
З урядників полїциї з демонстрантів нікого. 
Натомість сконстатовано, що демонстанти нераз 
приходили у Львові і в Кракові з тяжкими ка
мінами в кишенях, отже з гори з каригідни.м на
міром. Мимохіть насуває ся мені гадка, що є 
намір приневолити власти до ужитя дальше і- 
дучих середників безпеченьства, приневолити, 
аби не лише поліцая але і війско виступило, 
бели би оно ужило оружя, то може лучити ся, 
що невинний прохожий упаде жертвою своєї 
цїкавости, що в товні жінка або дигина утра
тить житє. Тоді обурене і розруха ііриняли би 
ширші розміри, котрі легко можна би вихісну- 
вати до партийних плинів. (Брава і пота- 
куваня).

Нема гіршої тиранії, як тиранія товпи, 
в якій верховодить почуте ненависти. Легко мо
гуть они приняти напрям проти иншої народно
сті! або иншого віроісповіданп і перед тим не- 
безнеченьетвом також остерігаю суспільність. Я 
вказав, який важкий обовнзок паде на суспіль
ність, а що до обовязку мого, могу вас запе
внити, що з повним спокоєм, який дає мені ие- 
рееьвідченй, що буду стояти на основі заковів
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і снраведливости, і з всею моєю енергією спо
вню, що до мене належить.

Промовою намісника засїданє покінчило 
ся, а слідуюче назначено на нині 10. год. 
рано.

{Нинішнє засїданє).
Після петиций, які підпирало кількох послів 

промовами, одного внесена о мелїорацию краю 
в протягу 50 літ і одної дрібної інтерпеляциї, — 
з дневного порядку підпирав пос. М е р у н о- 
в и ч своє внесене реґуляциї Полтви з доплива
ми коштом 5,770.000 К. П. ґр. П і н ї н ь с к и  й 
мотивує своє внесене, щоби візвати правитель- 
ство о достарчене тягарових ваґонів, а відтак при- 
ступлено до подрібної дискусиї над парцеля- 
циєю.

Пос. К р а м а р ч и к  підносить значінє се- 
редної власности земельної і взиває до задер- 
жаня землі в польских руках.

Пос. М е н ц ї я ь с к и й  поставив поправку 
до резолгсций комісиї: Коли намірен’е рознарце- 
льованє не переступає одної нятої части дотич
ного гінотечного тіла, предкладанє иарцеляций 
ного пляну не є потрібне, доки через доконані 
видїленя простір гінотечного тіла не стане змен
шений о одну пяту часті, цїлости; в кождім ра
зі простір остаючий при давнім гіпотечнім тїлї 
повинен виносити бодай 60 Ьа.

Референт С к а л к о в с к п й згодив ся на 
сю поправку, а по промові члена краєкого виді
лу пос. П і л я т а заняв слово пос. О л е сн и ц- 
к и й, виступаючи прогин цілого парцеляцийного 
предложеня, в якім пробиває ся тілько одна ко- 
льонїзацийна тенденцня, против якої бесідник 
застерігає ся як найріїнучійше. Поправка Мен- 
цїньского паралїжує парцеляцийний закон, має 
на цїлгі рятувати двори, а утруднює повстане 
сильних хлопскйх господарств. З  сеї причини, 
як і з национальних причин рускі посли будуть 
голосувати против внесень комісиї (оплески на 
руских лавах).

По полеміці референта С к а л к о в с к о г о  
з др Олесницким і по принятю додаткової ре
золюцій' ікс. Ґ н о ї н ь с к о г о ,  відіслано до 
аграрної комісиї ще одну додаткову резслюцию 
пос. М е р у н о в и ч а  в справі парцеляциї.

Відтак приступлено до дискусиї над спра- 
возданєм буджетової комісиї в справі краєвих 
шинкарских оплат і підвисшеня податку від пи 
ва. Перший заняв голос пос. К о р о л ь  і заявив, 
їцо Русини з вдоволенєм витають знесене п о- 
пінациї і не будуть противити ся покликашо в 
житє предложеного закона, бо не можуть 
остати обоятнимп на се, що наші буджетові 
відносини щораз погіршають ся. Русини воліють 
шинкарскі оплати, чим би мали пристати на 
нові додатки до податків і тому будуть голосу
вати за предлсженєм краєвого виділу, пропоно
ваним буджетовою комисиєю. Колиб тілько при 
вимірюваню і стяганю тих оплат не діяли ся 
такі надужитя, як се буває при удїлюваню про 
мислових концесий. Бесідник наводить приміри 
таких надужить. Година 1., засїданє треває 
дальше.

Вже незадовго пояі/ить ся з друку:
ІЛЮ СТРОВАНИЙ

на рік 1906.
Чистий дохід з розпродана признане ий 
—  як торік —  на будову руского на

родного театру у Львові.
Сей календар поручають з найлучгаої сторони: 
практичність, дешевість і постійна вартість На 
зміст складають ся: а) Калєндариюм і добіриі 
статї занимаїрчі однаково і для немузиків; б) 
„Небесні Співцї“, драматична алєгірия С. Яри- 
чевского, справлена і розширена авторім. Річ 
патриотична і гарна, надаюча ся до сценічних 
вистав, без великих заходів, для аматорских 
кружків — вкінци в) перша повість в рускій л і
тературі музичній п. з. „Короткий начерк науки 
гармонії і композициі“ о. Б. Матюка з числен
ними примірами в нотах. Все разом коштує — 
лиш в дорозі передплати — іїапсо 1 корону. По 

видрукуваью ціна буде висша. 
Замовляти належить завчасу переказами почт. 
під адресою: Р. З а р и ц к и й  Львів, ул. Сикіту- 
ска ч. 62. При більших замовлених за готівку,

для Боянів і учеьиків 10% опусі у.
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„Вхїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щаднпцї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гінотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ’/2-річних виносить 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позцчок вимагає ся першої гінотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер" 31/121904

Вкладки: 1.783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацпї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.938 К.

Америки
і Канади

перевозить найдешевше і вигідно
Л І Н І Я  К У Н А Р Д А

з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г  а л и ч и н н
Й О С И Ф  А Й Л Є

у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.

Розклад зельничих , оїздіз від і. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

О ГОД.І Приходять до Львова (головний дворець):
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з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Хирова 
а Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

з Підволочися Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станпславова. Жпдачева 
з Самборт, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Прага 
з Коломиї, Жидачева, Гіотутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. я Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла. Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, І р:і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
8 Стрия, 
з Яворова
з Сокаля, Белзцн, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселицї

посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з іцкан, Чсрткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

прьь, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Кглуша, Борислава, 
посп. з іикан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзямие"
з Підволочиск, Одеси, КпІ'ВТ, ..родів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина1ОО2

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мікут. а іменно 12 год. часу середне- 
евронейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

ІО год.

За певну і добру льокацію
пору чаємо:

4 ’/з°/о листи гіпотечні 
4°/с ли іти гіпотечні 
5% листи гіпотечні премісвані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4 1/2°/0 листи Банку крає

вого
4%  позичку краєву 
4% облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найтоьнїйшім курсі’ деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

А о
1 -X

І
І
>
І
ІІ
І

Відходять зі Львова (головний дворець):

615
6-30

6- 55
7- 39 
825
8- 35 
а •!)•) 
9 20

10-55

11 10 
2 00

240

2 50 
55

410 
420 
5 50 
5-58

до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмезе. Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина 

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан; Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

мезе
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
ідо Ряшева, Любачева, Хирова. 
ідо Самбора, Хирова, Сянока 
ідо Коломиї, Жидачева,
|до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче-
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

І 9-23 ,до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

і/2 5
6- 35
7- 30 
9-00

10-05
10- 40 
10’55 
11 00 
11 05

11- 10 
12-45

2-51
415

Видає і відповідає за редакцпю: Лев Лопатиньгкий. З  друкарні В. А. Шиьковского.


